
Le devenir des diplômés de DEUST 2020-2021
DEUST AGAPSC - APN 

Formation Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

DEUST AGAPSC - APN* 35 28 80,0%

Population enquêtée

6 mois après l'obtention de leur diplôme

Caractéristiques des répondants
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 * Activités de Pleine Nature

Régime d'inscription Effectif %

Formation initiale hors apprentissage 17 60,7%

Contrat d'alternance 11 39,3%

Ensemble 28 100,0%

Genre Effectif %

Hommes 22 78,6%

Femmes 6 21,4%

Ensemble 28 100,0%

Bac obtenu Effectif %

Bacs technologiques 13 46,4%

Bac S 10 35,7%

Bacs professionnels 3 10,7%

Bac ES 2 7,1%

Ensemble 28 100,0%



Diplômés en poursuite d'études
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Est-ce en
alternance ? Effectif

Non 3

Oui 2

Ensemble 5

Situation des répondants 6 mois après l'obtention du diplôme (mars 2022)

Effectif

En emploi 21

En poursuite d’études (y compris en année de césure) 3

En poursuite d’études et en emploi (y compris les
contrats en alternance) 2

En recherche d'emploi 1

En inactivité (ex : année sabbatique) 1

Ensemble 28

Formation suivie Effectif

DEJEPS Canoë kayak et disciplines associées en eau vive
(CREPS Auvergne-Rhône-Alpes) 1

Total DEJEPS : 1

Diplôme d'Etat Ski Alpin (Ecole de ski Française) 1

Total Diplôme d'Etat : 1

Licence 2ème année STAPS - Management du sport (Université de
Besançon) 1

Total Licence 2ème année : 1

Licence 3ème année STAPS - Entrainement et optimisation de la performance
sportive (Université de Chambéry) 1

Total Licence 3ème année : 1

Licence professionnelle Activités sportives de montagne (Université de
Chambéry) 1

Total Licence professionnelle : 1

Ensemble 5



Diplômés en emploi 6 mois après le DEUST (mars 2022)

2 - Caractéristiques de l'emploi :

Rémunération nette mensuelle des
diplômés en emploi à temps plein, en

France
Effectif %

Entre 1 200 et 1 499€ 8 44,4%
Entre 1 500 et 1 799€ 6 33,3%
Entre 1 800 et 2 499€ 2 11,1%

Non réponse 2 11,1%
Ensemble 18 100,0%

3 - Adéquation formation / emploi :
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Vous travaillez : Effectif %

Dans le secteur du sport et/ou de
l’animation

17 81,0%

Hors secteur du sport et/ou de
l’animation

4 19,0%

Ensemble 21 100,0%

Sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre activité professionnelle principale
est en adéquation avec le contenu de votre formation de DEUST ?

Moyenne 7,0

1 - Temps moyen de recherche d'emploi : 1,4 mois.

Quel est l'intitulé de votre emploi ? Effectif

Moniteur d'escalade 5

Pisteur secouriste 4

Skiman 2

Commis de cuisine 1

Manœuvre charpentier 1

Manoeuvre en chantier naval 1

Pisteur secouriste et guide à vélo 1

Responsable adjointe d'un magasin de location et de
vente de matériel de sports d'hiver 1

Responsable adjointe en magasin de ski 1

Agent technique municipal 1

Instructeur de plongée sous marine 1

Moniteur de ski 1

Technicien 1

Ensemble 21



Satisfaction de la formation de DEUST

Moyenne 8,4

DEUST AGAPSC - APN 4/4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ensemble

Effectif 0 0 0 0 0 0 2 4 9 4 7 26

% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 15,4% 34,6% 15,4% 26,9% 100,0%

Sur une échelle de 0 à 10, recommanderiez-vous ce DEUST ?

* 2 non réponses
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